

Jegyzőkönyv

Készült: Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2015. augusztus 25. napján megtartott nyílt, soros üléséről.

Ülés helye: Hosszúvíz Községi Önkormányzat tanácskozó terme
(8716. Hosszúvíz, Fő u. 45.)

Jelen vannak:

1./ Máté-Botos Ivett	polgármester
2./ Hagyánek János László	alpolgármester
3./ Simonné Cselei Ilona Aranka	képviselő
Hajdu Szabina	aljegyző

Máté-Botos Ivett polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait és aljegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, mivel a 3 fős testület 3 tagja jelen van. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a meghívón kívüli napirendi pontra javaslata. Mivel a napirend módosítására nem érkezik javaslat, így kéri a képviselőtestületet a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadására: 1./ A köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel ügye, 2./ Egyebek.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és egyhangú – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
44/2015. (VIII.25.) képviselőtestületi határozata

Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a képviselőtestületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ A köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel ügye
Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Egyebek

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester

Határidő: azonnal

1./ A köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel ügye

Előadó: Máté-Botos Ivett polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Máté-Botos Ivett polgármester:

Megkéri Hagyánek János László alpolgármestert, hogy tájékoztassa a képviselőtestületet, hogy sikerült-e rendeznie a köztartozását.

Hagyánek János László alpolgármester:

Elmondja, hogy a képviselőtestület által meghatározott 2015. augusztus 25. napjáig sikerült rendeznie a tartozását. A tartozás kifizetésén kívül teljesítette a köztartozásmentes adózói

adatbázisba történő felvétel kérését is, és már be is küldte a KOMA nyomtatványt az ügyfélkapun keresztül. Átadja a tartozás kifizetését igazoló iratokat, valamint a KOMA nyomtatványt beküldését igazoló elfogadó nyugtát.

Kéri, hogy a képviselőtestület fogadja el a tartozásának kifizetéséről szóló igazolásokat, valamint a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételtől leadott igazolását.

Máté-Botos Ivett polgármester:

Mint ahogy azt mindenki láthatja a Hagyánek János László alpolgármester által leadott iratokból, az alpolgármester teljesítette a tartozásának kifizetését, melyet alátámaszt a leadott, számlavezető bankja által kiadott igazolás is. Ezenkívül, a KOMA nyomtatvány beküldését igazoló befogadó nyugta igazolja azt, hogy az alpolgármester teljesítette a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét. Mindezeket figyelembe véve megállapítható, hogy Hagyánek János László alpolgármester teljesítette a képviselőtestület által meghatározott határidőn belül a 43/2015. (VIII.10.) számú határozatban előírt feltételeket, vagyis rendezte a tartozását, kezdeményezte a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét, és az ezekről szóló igazolásokat a képviselőtestület részére bemutatta.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselőtestületet, hogy aki el tudja fogadni az alpolgármester által bemutatott igazolásokat a tartozásának rendezésére és a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel kérésre vonatkozóan, az kézfenn tartással jelezze.

A 3 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 3 fő vesz részt, és 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 45/2015. (VIII.25.) képviselőtestületi határozata

A Hosszúvíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete megállapítja, hogy Hagyánek László János alpolgármester határidőn belül teljesítette a képviselőtestület által a 43/2015. (VIII.10.) számú határozatban előírtakat, vagyis 2015. augusztus 25. napjáig kifizette a tartozását, kérelmezte felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba, és az ezekről szóló igazolást a képviselőtestület előtt bemutatta.

Felelős: Máté-Botos Ivett polgármester

Határidő: azonnal


2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést berekeszti.


Máté-Botos Ivett
polgármester




Hajdu Szabina
aljegyző